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ART. 990068
ARMADIO 2/A SCORREVOLI
PIEDE ‘700 SPALLA CURVA
CON SPECCHI
L. 290   P. 68   H. 254
 

ART. 990064
CONSOLLE PETTINIERA
L. 135   P. 57   H. 80
 

ART. 990065
CORNICE INTAGLIATA
L. 109   H. 96
 

ART. 990066
POUFF
L. 50   P. 50   H. 55
 

ART. 990060
COMODINO PIEDE ‘700
SPALLA CURVA  (cad.)
L. 56   P. 39   H. 69
 

ART. 990062
LETTO CON INTAGLIO
TESTATA SPONDE E
GIRO LETTO IMBOTTITI
L. 184   P. 210   H. 145
Rete 160 x 200 
 

ART. 990063
LETTO CON  INTAGLIO
TESTATA SPONDE E
GIRO LETTO IMBOTTITI
L. 204   P. 210   H. 145
Rete 180 x 200 
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ART. 260170
LETTO C/CAPITONÉ
L. 200   P. 215   H. 174
Rete  180 x 200
 

ART. 260175
COMODINO 2/C.  (cad.)
L. 66   P. 38   H. 70
 

ART. 260181
COMÒ 3/C. C/RIBALTA
L. 145   P. 58   H. 127
 

ART. 260187
ARMADIO 4/A. FRASSINO
C/CASS. INTERNA
L. 296   P. 71   H. 254
 

La camera è disponibile in noce, frassino e laccato

DECORI PER
CAMERA COMPLETA

 

ART. 230146
COMÒ 4/C.

L. 135   P. 60   H. 115
   

ART. 230151
SPECCHIERA
FOGLIA ORO

 

ART. 230145
ARMADIO 2/A.

SCORREVOLI
L. 273   P. 66   H. 248

 

ART. 230150
LETTO IMBOTTITO 

IN ECOPELLE
L. 190   P. 215   H. 169

 

ART. 230147
COMODINO 3/C.  (cad.)

L. 52   P. 42   H. 65
 



196

ART. 020192
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 62   P. 40   H. 70
 

ART. 020195
ARMADIO
L. 180   P. 65   H. 200
 

ART. 020186
LETTO MATRIM.
C/TESTATA TRAFORATA
L. 180   P. 205   H. 114
 

ART. 020185
COMÒ 5/C.
L. 140   P. 57   H. 112
 

ART. 100450
SPECCHIERA

L. 105   P. 10   H. 114
 

ART. 100448
COMÒ 4/C.

L. 143   P. 57   H. 91
 

ART. 100451
LETTO MATRIMONIALE

L. 178   P. 215   H. 120
 

ART. 100449
COMODINO 3/C.  (cad.)

L. 55,5   P. 38   H. 69
 

ART. 100452
SETTIMANALE

L. 82   P. 50   H. 145
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ART. 080142
LETTO MATRIMONIALE
C/PANNELLI INTARSIATI
L. 225   P. 170   H. 110
Rete  160 x 195
 

ART. 080148
CASS. INT. 3/C.
L. 140   P. 46   H. 43
 

ART. 080147
ARMADIO 4/A.  INTARS.
(Esclusa cassettiera)
L. 300   P. 66   H. 245
 

ART. 080141
COMÒ 4/C. C/RIBALTA
INTARSIATO
L. 130   P. 55   H. 115
 

ART. 080144
COMÒ 4/C. C/INTARSIO

L. 130   P. 55   H. 100
 

ART. 080143
SPECCHIERA
INTAGLIATA

L. 101   H. 88
 

ART. 080140
COMODINO 3/C.

INTARSIATO  (cad.)
L. 66   P. 38   H. 70

 

ART. 080145
LETTO MATRIMONIALE
C/PANNELLI IMBOTTITI

L. 225   P. 170   H. 110
Rete  160 x 195

Disponibile anche per rete
da 180 x 195 cm
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ART. 990059
COMÒ 4/C. CON RIBALTA
L. 130   P. 57   H. 127
 

ART. 990055
LETTO MATRIMONIALE TRAFORATO
L. 175   P. 215   H. 118
 

ART. 990060
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 59   P. 39   H. 66
 

ART. 990061
ARMADIO 4/A. E 4/C.
L. 290   P. 65   H. 256
 

ART. 020716
COMÒ 5/C.

L. 140   P. 57   H. 112
 

ART. 020729
SPECCHIERA OVALE

L. 88   H. 108 
 

ART. 020737
LETTO MATRIMONIALE

L. 204   P. 216   H. 155
Rete 160 

 

ART. 020738
LETTO MATRIMONIALE

L. 224   P. 216   H. 155
Rete 180 

 

ART. 020717
COMODINO 3/C.  (cad.)

L. 62   P. 40   H. 70
 

ART. 020736
ARMADIO 3/A.

SCORREVOLI
L. 286   P. 69,5   H. 250
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ART. 051046
SPECCHIERA
L. 117   P. 3   H. 92
 

ART. 051042
COMÒ TANG. 4/C.
L. 123   P. 51   H. 100
 

ART. 052042
COMÒ FRAS. 4/C.
L. 123   P. 51   H. 100
 

ART. 051044
LETTO MATR. 160
L. 180   P. 213   H. 130
 

ART. 052041
ARMADIO FRAS. /CAS. INT.
L. 285   P. 65   H. 257
 

ART. 051045
LETTO MATR. 180
L. 200   P. 213   H. 130
 

ART. 051043
COMODINO TANG. 2/C.  (cad.)
L. 56   P. 40   H. 62
 

ART. 052043
COMODINO FRAS. 2/C.  (cad.)
L. 56   P. 40   H. 62
 

ART. 260014
COMODINO

SAGOMATO  (cad.)
L. 63   P. 40   H. 63

 

ART. 260008
LETTO MATRIMONIALE

SAGOMATO IMBOTTITO
L. 197   P. 203   H. 140

 

ART. 260013
COMÒ SAGOMATO

L. 130   P. 52   H. 105
 

ART. 260016
ARMADIO 5/A.

SAGOMATO CILIEGIO
L. 284   P. 69   H. 247
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ART. 100647
CONSOLLE
L. 120   P. 41   H. 83
 

ART. 100458
COMÒ 4/C. 
L. 130   P. 51   H. 105
 

ART. 100206
LETTO MATRIMONIALE
L. 175   P. 210   H. 98
 

ART. 100205
SPECCHIERA
L. 88   H. 98
 

ART. 100204
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 55   P. 37   H. 70
 

ART. 100461
ARMADIO 2/A SCORR.
L. 200   P. 67   H. 220
 

ART. 260075
COMODINO INTAGLIATO  (cad.)
L. 63   P. 40   H. 63
 

ART. 260092
LETTO INTAGLIATO C/CONT.
L. 180   P. 208   H. 114
 

ART. 260114
CASSETTIERA 6/C. C/INT.
L. 86   P. 46   H.126
 

ART. 260085
ARMADIO 3/A. SCORR.  INTAG.
L. 284   P. 64   H. 247
 

ART. 260087
CASSETTIERA INT. 3/C.
L. 84   P. 46   H. 43
 

ART. 260081
ARMADIO 5/A.  INTAG.
L. 284   P. 64   H. 247
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ART. 020216
COMODINO 2/C.  (cad.)
L. 53   P. 38   H. 64
 

ART. 020213
LETTO MATRIMONIALE
L. 176   P. 210   H. 105
 

ART. 020215
SPECCHIERA
L. 100   P. 7   H. 90
 

ART. 020218
ARMADIO 3/A.  C/VETRO
L. 285   P. 66   H. 250
 

ART. 020214
COMÒ 3/C.
L. 123   P. 54   H. 106
 

SET DI SPECCHI
PER ARMADIO

 

ART. 230222
COMÒ 6/C.

L. 124   P. 56   H. 110
 

ART. 230221
SPECCHIERA

L. 90   P. 2,7   H. 60
 

ART. 230218
ARMADIO 2/A.

SCORREVOLI
L. 270   P. 65   H. 248

 

ART. 230225
LETTO TRAFORATO

L. 172   P. 230   H. 117
 

ART. 230223
COMODINO 3/C.  (cad.)

L. 60   P. 42   H. 70
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ART. 080159
ARMADIO 2/A. LEGNO 
 

ART. 080152
LETTO MATRIM.
C/PANNELLO INT.
L. 176   P. 210   H. 110
Rete  160 x 195
 

ART. 080151
COMÒ 4/C. S/RIBALTA
L. 126   P. 55   H. 117
 

ART. 080153
CORNICE  -  L. 100   H. 80
 

ART. 080155
ARMADIO 2/A. C/VET. SAT.
L. 290   P. 67   H. 247
  

ART. 080149
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 56   P. 39   H. 64
 

ART. 080150
COMÒ C/RIBALTA
L. 126   P. 55   H. 117
 DISPONIBILE CON INTARSIO E CON INTAGLIO

ART. 230424
ARMADIO 2/A. IN LEGNO

L. 273   P. 69   H. 257
 

SPECCHI   

ART. 230425
SPECCHIERA

L. 110   SP. 1,3   H. 74,5
 

ART. 230421
COMÒ 4/C.

L. 128   P. 56   H. 116
 

ART. 230423
LETTO TRAFORATO

L. 180   P. 216   H. 120 
 

ART. 230422
COMODINO 3/C.  (cad.)

L. 63   P. 44   H. 73
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ART. 230129
COMÒ 4/C.
L. 128   P. 55   H. 95
 

ART. 230132
SPECCHIERA
L. 90   H. 60
 

ART. 230128
ARMADIO 2/A SCORR.
L. 276   P. 62   H. 248 
 

ART. 230131
LETTO TRAFORATO
L. 184   P. 210   H. 120 
 

ART. 230130
COMODINO 2/C.  (cad.)
L. 63,5   P. 39   H. 54
 

ART. 020229
COMÒ 5/C.
L. 130   P. 52   H. 120
 

ART. 020235
SPECCHIERA
L. 81   H. 106
 

ART. 020231
ARMADIO 4/A.
L. 293   P. 66   H. 250
con cassettiera interna
 

ART. 020230
LETTO MATRIMONIALE
L. 188   P. 212   H. 117 
 

ART. 020233
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 64   P. 36   H. 70
 

ART. 020232
SERVOMUTO
L. 45   P. 30   H. 97
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ART. 020023
COMODINO 2/C.  (cad.)
L. 53   P. 38   H. 63
 

ART. 020019
LETTO MATRIM.
L. 186   P. 213   H. 98
 

ART. 020022
SPECCHIERA
L. 75   P. 3   H. 105
 

ART. 020024
ARMADIO 6/A.
C/CASS. INTERNA
L. 289   P. 60   H. 247
 

ART. 020021
COMÒ 3/C.
L. 123   P. 54   H. 108
 

ART. 230095
COMÒ 4/C.

L. 127   P. 58   H. 109
 

ART. 230221
SPECCHIERA

RETTANGOLARE
L. 90   P. 2,7   H. 60

 

ART. 230099
ARMADIO2/A.

SCORREVOLI
L. 274   P. 68   H. 246

 

ART. 230097
LETTO C/TRAFORO

L. 184   P. 208   H. 115
 

ART. 230096
COMODINO 2/C.  (cad.)

L. 63   P. 44   H. 70
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ART. 160058
COMÒ 4/C. C/INTAR.
L. 124   P. 55   H. 105
 

ART. 160056
LETTO MATR. SAGOM.
C/TESTATA INTARS.
E PEDIERA C/TRAFORO
Test.: L. 170   P. 7   H. 124
Ped.: L. 174   P. 7   H. 67
 

ART. 160059
COMODINO 3/C.
INTARSIATI  (cad.)
L. 53   P. 38   H. 66
 

ART. 160063
ARMADIO 4/A. C/BUGNE
INTARSIATE
L. 286   P. 65   H. 255
 

ART. 230019
COMÒ 4/C.

L. 127   P. 57,5   H. 111
 

ART. 230021
SPECCHIERA

RETTANGOLARE
L. 115   P. 2,7   H. 80

 

ART. 230023
ARMADIO 4/A. BATTENTI

C/VETRO SERIGRAFATO
L. 286   P. 66   H. 252

 

ART. 230025
LETTO C/TRAFORO

MODERNO
L. 183   P. 210   H. 117

 

ART. 230020
COMODINO 3/C.  (cad.)

L. 62,5   P. 43,5   H. 76
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ART. 270060
LETTO MATRIMONIALE
C/TESTATA IMBOTTITA
IN ECOPELLE BIANCA
L. 174,5   P. 202   H. 121
 

ART. 270050
ARMADIO 3/A. SCORR.
L. 285   P. 67   H. 250
 

ART. 270031
SPECCHIERA
L. 94,5   H. 79,5
 

ART. 270043
COMÒ 8/C.
L. 160,5   P. 59   H. 115
 

ART. 270044
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 55   P. 38   H. 69
 

ART. 270045
CASSETTIERA 6/C.
L. 100   P. 45   H. 130
 

ART. 270046
LETTO MATRIMONIALE

C/TESTATA IN LEGNO
L. 174,5   P. 202   H. 121

 

ART. 270031
SPECCHIERA

L. 94,5   H. 79,5
 

ART. 270047
COMÒ 5/C.

L. 130,5   P. 51   H. 97
 

ART. 270048
COMODINO 1/C.  (cad.)

L. 50   P. 38   H. 52,5
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ART. 020274
ARMADIO 2/A. SCORR.
C/ANTA IN VETRO
L. 295   P. 66   H. 250
 

ART. 020281
COMODINO 2/C.  (cad.)
L. 58   P. 36   H. 55
 

ART. 020275
LETTO MATRIMONIALE
C/TESTATA ECOPELLE
L. 180   P. 212   H. 125
 

ART. 020282
COMÒ 4/C.
L. 132   P. 54   H. 100
 

ART. 020276
RETE CONTENITORE A DOGHE COMFORT

C/APERTURA ASSISTITA
 

ART. 230434
ARMADIO 2/A. LEGNO

L. 277   P. 64   H. 250
 

ART. 230427
COMÒ 3/C.

L. 120   P. 53   H. 84
 

ART. 230436
SPECCHIERA

L. 108   P. 2,8   H. 80
 

ART. 230429
COMODINO 2/C.  (cad.)

L. 49   P. 37   H. 60
 

ART. 230437
LETTO IMBOTTITO

184 x 210 con contenitore
 

ART. 230438
LETTO TRAFORATO

184 x 210 con contenitore
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ART. 080136
SPECCHIERA SERIGRAFATA
L. 100   H. 75
 

ART. 080131
COMÒ 3/C.
L. 130   P. 58   H. 84
 

ART. 080132
COMODINO 1/C.  (cad.)
L. 61   P. 44   H. 48
 

ART. 080133
LETTO 2 PIAZZE
C/PANNELLO IMBOTTITO
L. 194   P. 213   H. 135
Rete 160 x 200
 

ART. 080134
ARMADIO 2/A. SCORREVOLI
L. 288   P. 65   H. 250
 

ART. 230407
ARMADIO 2/A.

L. 277   P. 65   H. 250
 

ART. 230475
SPECCHI PER ARMADIO

  

ART. 230403
COMÒ 5/C.

L. 125   P. 56   H. 115
 

ART. 230021
SPECCHIERA

L. 115   P. 2,8   H. 80
 

ART. 230404
COMODINO 3/C.  (cad.)

L. 61   P. 43   H. 70
 

ART. 230409
LETTO TRAFORATO

175 x 212 con contenitore
 

ART. 230406
LETTO TRAFORATO
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ART. 230094
SPECCHIERA
L. 115   SP. 1,1   H. 88
 

ART. 230167
COMÒ 4/C.
C/RILIEVO
L. 127   P. 59   H. 110
 

ART. 230093
ARMADIO 2/A.
C/RILIEVO
L. 276   P. 63   H. 253
 

ART. 230169
LETTO IMBOTTITO
S/CONTENITORE
L. 186   P. 205   H. 138 
 

ART. 230170
LETTO IMBOTTITO
C/CONTENITORE
L. 186   P. 205   H. 138 
 

ART. 230168
COMODINO 2/C.  (cad.)
L. 56   P. 40   H. 64
 

ART. 230034
COMODINO 2/C.  (cad.)

L. 58   P. 40   H. 58
 

ART. 230036
LETTO C/TESTATA

IMBOTTITA CAPITONÉ
L. 183   P. 209   H. 114,5

 

ART. 230477
COMÒ 4/C.

L. 132   P. 56   H. 99
 

ART. 230035
SPECCHIERA

SAGOMATA PICCOLA
L. 108   P. 2,7   H. 79

 

ART. 230031
ARMADIO 2/A. SCORR.

C/TRAFORO
L. 280   P. 63   H. 255

 



210

ART. 032061
CORNICE ROTONDA

Ø 99   P. 3

ART. 032050
COMÒ 4/C.

L. 121   P. 54   H. 100
 

ART. 032052
COMODINO 3/C.  (cad.)

L. 53   P. 40   H. 64
 

ART. 032060
LETTO SINGOLO

L. 105   P. 210
HT. 116   HP. 44

(Rete 90 x 195)
 

ART. 032062
ARMADIO 2/A.

C/CASSETTIERA INT.
L. 122   P. 62   H. 220

 

ART. 032049
ARMADIO 3/A.

C/CASSETTIERA INT.
L. 182   P. 62   H. 220

 

ART. 032057
ARMADIO 4/A.

C/CASSETTIERA INT.
L. 240   P. 62   H. 220

 

ART. 030785
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 51   P. 40   H. 64
  c/foto

ART. 030786
LETTO MATRIMONIALE
L. 173   P. 209
HP. 107   HT. 60
Rete 165 x 195   H.38
  c/foto

ART. 030787
SCRITTOIO 2/C.
L. 105   P. 55   H. 80
  c/foto

ART. 030784
ARMADIO 6/A. E 6/C.
L. 300   P. 61   H. 240
  c/foto

ART. 030788
SPECCHIERA SAGOM.
L. 92   P. 3   H. 84
  c/foto

ART. 030789
COMÒ 5/C.
L. 125   P. 51   H. 98
  c/foto

COMPOSIZIONE AVORIO ANTICATO FILO VERDE ANTICO
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ART. 230416
COMÒ 4/C. PUSH&PULL
L. 125   P. 56   H. 94
 

ART. 230417
COMODINO 2/C.
PUSH&PULL  (cad.)
L. 59   P. 39   H. 49
 

ART. 230418
LETTO MATRIMONIALE
IMBOTTITO
C/GAMBA LISCIA
170 x 226 x 126
senza contenitore 
 

ART. 230419
LETTO IMBOTTITO
C/GAMBA LISCIA
con contenitore 
 

ART. 230411
COMÒ 4/C.

L. 125   P. 56   H. 106
 

ART. 230412
COMODINO 2/C.  (cad.)

L. 59   P. 39   H. 56
 

ART. 230365
SPECCHIERA

 

ART. 230413
LETTO IMBOTTITO

C/GAMBA INT.
170 x 226 x 126
con contenitore 

 

ART. 230415
LETTO TRAFORATO

C/GAMBA INT.
170 x 226 x 126
con contenitore 

 

ART. 230414
ARMADIO 2/A.

C/ANTE IN LEGNO
L. 274   P. 65   H. 248

 

ART. 230420
LETTO TRAFORATO

C/GAMBA INT.
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ART. 230398
LETTO TRAFORATO
L. 170   P. 226   H. 126
 

ART. 230399
ARMADIO 2/A.
CON SPECCHI
L. 274   P. 60   H. 248
 

ART. 230401
LETTO TRAFORATO
170 x 226 x 126
con contenitore 
 

ART. 230396
COMODINO 2/C.  (cad.)
L. 55   P. 45   H. 46
 

ART. 230395
COMÒ 4/C.
L. 132   P. 60   H. 99
 

ART. 230400
SPECCHIERA TRAFORATA
Ø 89
 

ART. 230113
SPECCHIERA

L. 105   SP. 2,7   H. 70
 

ART. 230112
COMODINO 2/C.  (cad.)

L. 55   P. 37   H. 53
 

ART. 230111
COMÒ 4/C.

L. 127   P. 55   H. 96
 

ART. 230114
LETTO TEST. LEGNO

L. 185   P. 210   H. 117
 

ART. 230115
LETTO TEST. LEGNO

C/CONTENITORE
L. 185   P. 210   H. 117

 

ART. 230110
ARMDIO 2/A.

C/SPECCHI
L. 227   P. 60   H. 248
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ART. 081013
COMÒ 4/C.
C/CASSETTI ALTERNATI
L. 133   P. 55   H. 91
 

ART. 081014
COMODINO 2/C.  (cad.)
C/CASSETTI ALTERNATI
L. 56   P. 43   H. 55
 

ART. 081005
PORTAGIOIE
 

ART. 081006
PIANO CRISTALLO
SP. 15mm
 

ART. 081009
LETTO MATRIMONIALE
Rete  160 x 200
L. 183   P. 213   H. 132/41
 

ART. 081011
LETTO MATRIMONIALE
Rete  180 x 200
L. 203   P. 213   H. 132/41
 

ART. 081016
KIT LUCI 60W (comò)
 

ART. 081015
KIT LUCI 60W (comodino)
 

ART. 081003
ARMADIO 2/A. SCORR. LIST. C/SPEC. SAG. 4mm
L. 287   P. 67   H. 258
 

ART. 081001
ARMADIO 2/A. SCORR. LEGNO LISTELLARE
L. 287   P. 67   H. 258
 

ART. 081004
COMÒ 4/C. C/GUIDE AMM.
L. 133   P. 55   H. 91
 

ART. 081008
SPECCHIERA
L. 110   H. 75
 

ART. 081007
COMODINO 2/C.  (cad.) C/GUIDE AMM.
L. 56   P. 43   H. 55
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ART. 020408
COMODINO 2/C.  (cad.)
L. 45   P. 45   H. 45
 

ART. 020397
LETTO MATRIM.
L. 186   P. 220
HP. 22   HT. 80
 

ART. 020400
ARMADIO 6/A.
L. 280   P. 65   H. 250
 

ART. 020405
COMÒ 6/C.
L. 160   P. 50   H. 77
 

ART. 020409
COMODINO  (cad.)
L. 80   P. 45   H. 45

 

ART. 020396
LETTO MATR.

L. 186   P. 220   H. 80
 

ART. 020402
ARMADIO 2/A. 

L. 230   P. 65   H. 250
 

ART. 020401
ARMADIO 2/A. SCORR.

L. 280   P. 65   H. 250
 

ART. 020404
SPECCHIERA
L. 85   H. 120

 

ART. 020406
COMÒ 4/C.

L. 120   P. 50   H. 95
 

ART. 020399
ARMADIO 3/A. 

L. 280   P. 65   H. 250
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ART. 230600
ARMADIO 2/A.
LEGNO SCORR.
C/DECORO
L. 274   P. 65   H. 248
 

ART. 230601
COMÒ 4/C. C/DEC.
L. 125   P. 56   H. 95
 

ART. 230602
COMODINO 2/C.
C/DECORO  (cad.)
L. 59   P. 39   H. 48
 

ART. 230606
LETTO MATR.
C/TEST. LEGNO
L. 170   P. 226   H. 126
 

ART. 230609
LETTO MATR.
C/TEST. IMBOTTITA
C/DECORO
C/CONTENITORE
L. 170   P. 226   H. 126
  

ART. 230607
LETTO MATR.
C/TEST. LEGNO
C/DECORO
C/CONTENITORE
L. 170   P. 226   H. 126
  

ART. 230608
LETTO MATR.
C/TEST. IMBOTTITA
L. 170   P. 226   H. 126
 

ART. 230615
ARMADIO 2/A. C/DECORO
E SPECCHIO CENTRALE

L. 274   P. 65   H. 248
 

ART. 230613
COMÒ 3/C. SOVRAPP.
L. 126   P. 55   H. 75 (3 x 25)
 

ART. 230021
SPECCHIERA
L. 115   P. 2,7   H. 80
 

ART. 230605
COMODINO 2/C. SOVRAPP.  (cad.) 
L. 59   P. 40   H. 48
 

CASSETTI CON SISTEMA PUSH&PULL

CASSETTI CON SISTEMA PUSH&PULL
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ART. 032011
ARMADIO 3/A.
C/CASSET. INTERNA
L. 179   P. 213   H. 210
 

ART. 032000
COMÒ 6/C.
L. 121   P. 53   H. 104
 

ART. 032001
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 59   P. 42   H. 61
 

ART. 032002
LETTO MATRIM.
A BALDACCHINO
L. 179   P. 213   H. 210
 

ART. 160065
ARMADIO 2/A.

C/BUGNA PAGLIA
DI VIENNA

L. 126   P. 62   H. 207
 

ART. 160068
ARMADIO 3/A.

C/BUGNA PAGLIA
DI VIENNA

L. 190   P. 62   H. 220
 

ART. 160067
LETTO 1 PIAZZA E 1/2

L. 140   P. 115
Misura interna:
L. 120   P. 200 

 

ART. 160053
COMODINO 1/C. (cad.)

CON BUGNA
PAGLIA DI VIENNA
L. 62   P. 43   H. 41

 



CAMERE DA LETTO & CONTRACT

CA
M

ER
E 

DA
 LE

TT
O

& 
CO

N
TR

AC
T

ART. 032049
ARMADIO 3/A. SMONT.
L. 182   P. 62   H. 220
 

ART. 032050
COMÒ 4/C.
L. 121   P. 54   H. 100
 

ART. 032056
SPECCHIERA
L. 97   P. 3   H. 98
 

ART. 032052
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 53   P. 40   H. 64
 

ART. 032054
LETTO MATRIMONIALE
L. 178   P. 210   HT. 116
(Rete 165 x 195)
 

ART. 032055
LETTO MATRIMONIALE
L. 193   P. 215   HT. 116
(Rete 180 x 200)
 

ART. 032013
ARMADIO 2/A.

SMONTABILE
L. 120   P. 60   H. 220

 

ART. 032015
COMÒ 4/C.

L. 128   P. 53   H. 100
 

ART. 032016
COMODINO 2/C.  (cad.)

L. 55   P. 38   H. 46
 

ART. 032017
LETTO SINGOLO

CON CONTENITORE
L. 110   P. 208   H. 131

(Rete  80 x 195)
 

ART. 032034
TESTATA 1 PIAZZA 1/2

 

ART. 032019
TESTATA

C/PANNELLO IMB.
L. 110   P. 5   H. 131

 

ART. 032033
RETE PER

CONTENITORE
1 PIAZZA 1/2 

(Rete 120 x 195)
  

ART. 032020
PORTA VALIGIE

L. 80   P. 40   H. 47
 

ART. 032021
CORNICE

L. 111   P. 3   H. 90
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ART. 030126
LETTO MATRIMONIALE
L. 175  P. 212  H. 112
 

ART. 030127
TESTATA LETTO
L. 175  P. 6  H. 112
  

ART. 030119
ARMADIO 2/A. E 2/C.
L. 135   P. 63   H. 203
 

ART. 030120
COMÒ 5/C.
L. 116   P. 51   H. 101
 

ART. 030122
LETTO SINGOLO
L. 99   P. 212
HT. 111   HP. 69
(Rete 90 x 195   H. 38)
 

ART. 030121
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 50   P. 38   H. 66
 

ART. 030124
LETTO 1 PIAZZA E 1/2
L. 99   P. 212
HT. 111   HP. 69
 

ART. 030142
ARMADIO 2/A. E 2/C. 

SMONTABILE
L. 138   P. 61   H. 200

 

ART. 030139
SCRITTOIO 1/A. E 1/C.

PORTA FRIGO
(Frigo L. 43   P. 45   H. 54)

Disponibile anche con
porta a sinistra)

L. 125   P. 56   HT. 80
 

ART. 030140
PORTAVALIGIE

L. 80   P. 40   H. 47
  

ART. 030123
TESTATA LETTO

L. 99   P. 0,6   H. 111
 

ART. 030141
COMODINO 1/C.

C/VANO GIORNO  (cad.)
L. 50   P. 38   H. 65
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ART. 030166
LETTO SINGOLO
L. 122   P. 211
HT. 113   HP. 56
(Rete 90 x 195   H. 38)
 

ART. 030161
SCRITTOIO 1/A. E 1/C. 
PORTA FRIGO
L. 130   P. 60   HT. 83
(Frigo   L. 43   P. 46   H. 63)
 

ART. 030163
ARMADIO 2/A.
L. 127   P. 64   H. 212
 

ART. 030162
PORTAVALIGIE
L. 81   P. 42   H. 56
 

ART. 030165
COMODINO 1/C.  (cad.)
L. 54   P. 36   H. 69
 

ART. 030750
LETTO SINGOLO

AVORIO ANTICATO
C/PROFILI

AZZURRO ANTICO
L. 99   P. 212  

HT. 111   HP. 69
  c/foto

ART. 030748
ARMADIO 2/A.

AVORIO ANTICATO
C/PROFILI

AZZURRO ANTICO
L. 128   P. 60   H. 200

  c/foto

ART. 030749
COMÒ 5/C.

AVORIO ANTICATO
C/PROFILI

AZZURRO ANTICO
L. 116   P. 51   HT. 101

  c/foto

ART. 030751
COMODINO 3/C.  (cad.)

AVORIO ANTICATO
C/PROFILI

AZZURRO ANTICO
L. 50   P. 38   H. 66

  c/foto
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ART. 030761
ARMADIO 3/A. E 4/C.

SMONTABILE,
L. 184   P. 60   H. 223

  c/foto

ART. 030762
COMÒ 5/C. 

L. 116   P. 51   H. 101
  c/foto

ART. 030763
COMODINO 3/C.  (cad.)

L. 50   P. 38   H. 66
  c/foto

ART. 030764
LETTO MATRIMONIALE

L. 175   P. 213
HT. 112  HP. 69

Rete  165 x 195   H. 38
  c/foto

ART. 030765
LETTO SINGOLO

L. 99   P. 212
HT. 112  HP. 69

Rete  90 x 195   H. 38
  c/foto

ART. 030766
SCRITTOIO 2/C. 

L. 105   P. 55   H. 80
  c/foto

ART. 030767
SEDIA SEDUTA PAGLIA

  c/foto COMPOSIZIONE AVORIO ANTICATO, PROFILI ROSSO ANTICO

ART. 100842
ARMADIO 2/A. 
RILIEVO FOGLIA
L. 125   P. 60   H. 200
 

ART. 100832
COMODINO 3/C.  (cad.)
C/RILIEVO ONDA 
L. 44   P. 33   H. 67
 

ART. 100822
LETTO SINGOLO
RILIEVO FOGLIA
L. 99   P. 208   H. 120
 

ART. 100823
LETTO SINGOLO
C/TESTATA IMB.
L. 99   P. 208   H. 120
 

ART. 100806
SEDIA SEDUTA
TESSUTO
 

ART. 100843
PORTAVALIGIE
L. 80   P. 49   H. 51
 

ART. 100856
SPECCHIERA
L. 80   P. 5   H. 200
 

ART. 100844
SCRITTOIO
PORTA FRIGO SX
RILIEVO ONDA
L. 124   P. 56   H. 81
Disponibile anche dx
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ART. 030124
LETTO 1 PIAZZA E 1/2
L. 129   P. 212   H. 111
 

ART. 030126
LETTO MATRIMONIALE
L. 175   P. 212   H. 112
 

ART. 030127
TESTATA LETTO
L. 175   P. 6   H. 112
 

ART. 030740
COMODINO 3/C.
BIANCO FILO ROSA  (cad.)
L. 43   P. 33   H. 70
  c/foto

ART. 030741
LETTO SINGOLO
BIANCO FILO ROSA
L. 99   P. 212
HT. 112   HP. 69
Rete 90 x 195  H. 38
  c/foto

ART. 030742
ARMADIO 2/A. E 2/C.
BIANCO FILO ROSA
L. 122   P. 60   H. 200
  c/foto

ART. 030743
COMÒ 4/C.
BIANCO FILO ROSA
L. 110   P. 51   H. 90
  c/foto

ART. 070466
COMODINO 3/C.  (cad.)

L. 43   P. 32   H. 64
 

ART. 070452
LETTO SINGOLO

L. 99   P. 212   HT. 107
 

ART. 070437
ARMADIO 2/A.

L. 107   P. 55   H. 197
 

ART. 070465
COMÒ 3/C.

L. 107   P. 52   H. 89
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ART. 100347
LETTO 2 PIAZZE
L. 170   P. 208   H. 137
 

ART. 100063
SPECCHIERA
L. 60   H. 70
 

ART. 100389
SCRITTOIO P/FRIGO
(FRIGO NON INCLUSO)
L. 120   P. 60   H. 76
 

ART. 100390
PORTA VALIGIE
RICHIUDIBILE
L. 57   P. 51   H. 50
 

ART. 100346
LETTO 1 PIAZZA E 1/2
L. 129   P. 208   H. 119
 

ART. 100345
LETTO SINGOLO
L. 97,5   P. 206   H. 115
 

ART. 100437
COMODINO 1/C.  (cad.)
L. 56   P. 40   H. 67
 

ART. 020312
PORTAFRIGO/SCRITTOIO

L. 110   P. 60   H. 78
 

ART. 020301
COMODINO 2/C.  (cad.)

L. 45   P. 35   H. 55
 

ART. 020298
LETTO SINGOLO

L. 96   P. 206   H. 105
 

ART. 020317
SPECCHIERA

L. 66   P. 3   H. 160
 

ART. 020316
PORTA VALIGIE

L. 70   P. 45   H. 50
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ART. 070591
TESTATA LETTO
L. 100   HT. 135
 

ART. 070555
LETTO SINGOLO
L. 100   P. 212   HT. 135
 

ART. 070571
SCRITTOIO 2/C.
L. 105   P. 55   H. 84
 

ART. 070570
COMODINO 1/C.
GAMBA TORNITA  (cad.)
L. 56   P. 46   H. 63
 

ART. 070556
POUFF
L. 70   P. 37   H. 32
 

ART. 070522
ARMADIO SMONTABILIE
2/C. E 2/A. SCORREVOLI

L. 180   P. 67   H. 225
 

ART. 070570
COMODINO 1/C.

GAMBA TORNITA  (cad.)
L. 56   P. 46   H. 63

 

ART. 070579
LETTO MATRIMONIALE
L. 174   P. 216   HT. 148

 

ART. 070590
TESTATA LETTO
L. 174   HT. 148

 

ART. 070569
POUFF

L. 140   P. 37   H. 42
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ART. 030092
LETTO SINGOLO
L. 98   P. 212  
HT. 111   HP. 69
(Rete 195 x 90   H. 38)
 

ART. 030077
ARMADIO 2/A. E 2/C.
L. 127   P. 60   H. 200
 

ART. 030088
SEDIA ABETE S/LEGNO
 

ART. 030081
COMÒ 5/C.
L. 118   P. 52   HT. 99
 

ART. 030082
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 50   P. 38   H. 65
 

ART. 100380
COMODINO 1/C.  (cad.)

L. 68   P. 35   H. 41
 

ART. 100379
LETTO MATRIM.

L. 192   P. 222   H. 85
 

ART. 100385
ARMADIO 3/A. E 3/C.
L. 155   P. 56   H. 212

 

ART. 100381
COMÒ 4/C.

L. 150   P. 52,5   H. 73,5
 

ART. 100382
SPECCHIERA

L. 135   H. 120
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ART. 080137
LETTO MATRIMONIALE  C/TESTATA
E GIROLETTO IMBOTTITI
L. 210   P. 213   H. 143   -   Rete 160 x 200

 
DECORO   
Disponibile anche per rete da 180 x 200 cm

ART. 100628
LETTO MATRIMONIALE  

L. 201   P. 215   H. 151   -   Rete 160 x 200
 

ART. 260319
LETTO MATRIMONIALE C/TEST. IMB. CAPITONÉ
L. 178   P. 220   H. 136
 

ART. 260320
LETTO MATRIMONIALE C/TEST. IMB. CAPITONÉ
L. 200   P. 220   H. 136
 

ART. 510125-T-14
TESTATA LETTO S/IMBOTTITURA
L. 210   H. 140
 

ART. 510125/4
TESTATA LETTO C/FOTO
L. 210   H. 140
 

1 2 3 4 5

8 9 10

6 7

15

11 12 13 14

16 17 18 19 20

CORNICE DISPONIBILE ANCHE PER PORTA TV E PARETI
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ART. 032047
TESTATA PER LETTI SINGOLI O MATRIMONIALI
L. 300   P. 5   H. 131
 

ART. 032048
COMODINO 1/C.  (cad.)
L. 40   P. 33  H. 20
 

ART. 080138
LETTO MATRIMONIALE C/TESTATA
E GIROLETTO IMBOTTITI ECOPELLE

L. 194   P. 213   H. 135   -   Rete 160 x 200
  c/foto
Disponibile anche per rete da 180 x 200 cm

ART. 230172
LETTO MATRIMONIALE C/SWAROVSKI S/CONT.
L. 186   P. 205   H. 138
 

ART. 230171
LETTO MATRIMONIALE C/SWAROVSKI C/CONT.
L. 186   P. 205   H. 138
 

ART. 230478
LETTO IMBOTTITO C/GIROLETTO
L. 170   P. 226   H. 126
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ART. 080166
LETTO C/TESTATA IMBOTTITA
E GIROLETTO
L. 205   P. 183   H. 105

 ART. 080167
LETTO C/TESTATA IMBOTTITA E GIROLETTO
L. 200   P. 183   H. 105
 

ART. 080163
COMODINO 1/C.  (cad.) C/FORMELLA
L. 57   P. 41   H. 40
 

ART. 230397
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO
L. 170   P. 226   H. 126
 

ART. 230402
LETTO MATRIMONIALE IMBOT. C/CONTENITORE
L. 170   P. 226   H. 126
 

ART. 230426
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO
L. 185   P. 226   H. 148
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ART. 230191
LETTO MATRIMONIALE
C/TESTATA TRAFORATA

L. 174   P. 230   H. 120
 

ART. 100633
TESTATA LETTO
L. 340   P. 5   H. 150
 

ART. 100623
COMODINO 1/C.  (cad.)
L. 57   P. 40   H. 68
 

ART. 100636
LETTO SINGOLO
L. 131   P. 215   H. 149
 

ART. 100638
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 56   P. 41   H. 68
 

ART. 230192
LETTO MATRIMONIALE
C/TESTATA IMBOTTITA CAPITONÉ

L. 174   P. 230   H. 120
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ART. 030168
LETTO MATR.
L. 195   P. 211   H. 119
 

ART. 030166
LETTO SING.
L. 112   P. 211   H. 113
 

ART. 030167
LETTO 1 P. E MEZZA
L. 157   P. 211   H. 119
 

ART. 030173
LETTO MATRIMONIALE
L. 187   P. 211   H. 117
 

ART. 030174
LETTO 1 P. E MEZZA
L. 145   P. 211   H. 117
 

ART. 030206
LETTO MATR.
L. 173   P. 209   H. 110
 

ART. 030210
LETTO 1 P. E MEZZA
L. 141   P. 209   H. 110
 

ART. 030209
LETTO SINGOLO
L. 103   P. 209   H. 110
 

ART. 990055
LETTO MATRIMONIALE
L. 175   P. 215   H. 118
 

ART. 990056
LETTO MATRIMONIALE
L. 195   P. 215   H. 118
 

ART. 990057
LETTO MATRIMONIALE
L. 175   P. 215   H. 118
 

ART. 990058
LETTO MATRIMONIALE
L. 195   P. 215   H. 118
 

ART. 070583
LETTO MATRIMONIALE
SOLO TESTATA
L. 190   HT. 165
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ART. 020197
LETTO A CASTELLO
L. 100   P. 205   H. 195
 

ART. 020192
COMODINO 3/C.  (cad.)
L. 62   P. 40   H. 70
 

ART. 020199
PROTEZIONE ANTI CADUTA
  

ART. 030094
LETTO A CASTELLO
L. 93   P. 205   HT. 186   HP. 178

Rete 80 x 190
 

ART. 030093
LETTO SINGOLO IN ABETE
L. 103   P. 210   HT. 106   HP. 54

(Rete 195 x 90   H. 38)
 

ART. 030092
LETTO SINGOLO IN ABETE
L. 98   P. 212   HT. 111   HP. 69

(Rete 90 x 195   H. 38)
 


